
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о приезде ритуального агента раньше «скорой помощи»

Следственными органами СК России по Кемеровской области в ходе мониторинга СМИ выявлена информация о том, что 19 марта в г. Новокузнецке к пожилой женщине до прибытия врачей «скорой помощи» приехал агент бюро ритуальных услуг.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Информация, изложенная в обращении местной жительницы 26 марта, будет проверена. По результатам будет принято процессуальное решение. Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России по Кемеровской области.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1111033>